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Εθνικό Πρόγραμμα δι ‘αλληλογραφίας Medicare για. 
Δοκιμαστικές Προμήθειες Διαβήτη

Ποιο είναι το Εθνικό Πρόγραμμα δι ‘αλληλογραφίας;
Το Εθνικό Πρόγραμμα δι ‘αλληλογραφίας Medicare για τις Δοκιμαστικές Προμήθειες 
Διαβήτη σας βοηθά να πάρετε προϊόντα υψηλής ποιότητας και να εξοικονομήσετε χρήματα.  
Αν θέλετε δοκιμαστικές προμήθειες για το διαβήτη να παραδοθούν στο σπίτι σας, θα 
χρειαστεί να χρησιμοποιήσετε ένα εθνικό προμηθευτή δι ‘αλληλογραφίας που έχει συνάψει 
σύμβαση με το Medicare.  Εάν δεν θέλετε δοκιμαστικές προμήθειες Διαβήτη για διαβήτη 
να παραδοθούν στο σπίτι σας, μπορείτε να τα πάρετε από οποιοδήποτε τοπικό κατάστημα 
(τοπικά φαρμακεία ή προμηθευτές βιτρίνα) που είναι εγγεγραμμένα με το Medicare.
Το Εθνικό Πρόγραμμα δι ‘αλληλογραφίας περιλαμβάνει όλα τα μέρη των ΗΠΑ, 
συμπεριλαμβανομένων των 50 πολιτειών, της Περιφέρεια της Κολούμπια, του Πουέρτο 
Ρίκο, των Αμερικανικών Παρθένων Νήσων, Γκουάμ, και της αμερικανικής Σαμόας.

Θα είναι διαφορετική η συνασφάλισή μου αν αγοράσω τις 
προμήθειές μου σε ένα κατάστημα αντί να παραδοθούν;
Όχι, εκτός αν το κατάστημά σας δεν δέχεται την «ανάθεση».  Σε περίπτωση που 
αποδεχθούν την ανάθεση, τα τοπικά καταστήματα δεν μπορούν να χρεώνουν περισσότερο 
από ό, τι οποιαδήποτε ανικανοποίητο δικαίωμα προς έκπτωση και 20% συνασφάλιση, 
πράγμα που σημαίνει ότι αποδέχονται το απο το Medicare εγκεκριμένο ποσό ως πληρωμή 
στο ακέραιο.  Τα τοπικά καταστήματα που δεν δέχονται την ανάθεση Medicare, μπορεί 
να σας χρεώσουν περισσότερο από 20% συνασφάλιση καθώς και κάθε ακάλυπτο 
δικαίωμα προς έκπτωση.  Εάν παίρνετε τις προμήθειές σας από ένα τοπικό κατάστημα, 
επικοινωνήστε με το κατάστημα για να μάθετε τι πληρωμή θα έχετε και αν το κατάστημα 
δέχεται την  ανάθεση απο το Medicare.  Εθνικοί προμηθευτές δι ‘αλληλογραφίας που έχουν 
συνάψει σύμβαση με το Medicare είναι υποχρεωμένοι να αποδεχθούν την ανάθεση και δεν 
μπορούν να σας χρεώσουν περισσότερο από κάθε ανικανοποίητο δικαίωμα προς έκπτωσιν 
και 20% συνασφάλιση. 

Πώς μπορώ να μάθω ποιους προμηθευτές για να 
χρησιμοποιήσω;
Ακολουθήστε αυτά τα 3 βήματα για να βρείτε μια λίστα των εθνικών δι ‘αλληλογραφίας 
συμβεβλημένων προμηθευτών: 
1. Επισκεφθείτε το Medicare.gov/supplier/. 
2. Εισάγετε τους δικούς σας ταχυδρομικός κώδικας, και κάντε κλικ στο «Go». 
3. Επιλέξτε το “Mail-Order Diabetic Supplies” («Είδη δι ‘αλληλογραφίας για Διαβήτη») 

στο τμήμα Competitive Bid Categories, και κάντε κλικ στο πράσινο κουμπί 
«Αναζήτηση» (Search) στο κάτω μέρος της σελίδας.
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Πώς μπορώ να μάθω ποιους προμηθευτές για να χρησιμοποιήσω; 
(συνεχίζεται)
Μπορείτε να περιορίσετε τα αποτελέσματά σας, χρησιμοποιώντας την ενότητα “Modify 
Your Results” («Τροποποίηση των αποτελεσμάτων σας») στη δεξιά πλευρά της οθόνης.  Για 
παράδειγμα, αν θέλετε να ψάξετε για έναν συμβεβλημένο προμηθευτή που προσφέρει μια 
συγκεκριμένη μάρκα της δοκιμαστικής ταινίας για την οθόνη σας, εισάγετε το σήμα στο 
πεδίο “Search for model (brand)” («Αναζήτηση για το μοντέλο» (εμπορικό σήμα))  Στη 
συνέχεια κάντε κλικ στο κουμπί “Update Results” («Ενημέρωση Αποτελεσμάτων”).

Μπορείτε επίσης να καλέσετε το 1-800-MEDICARE (1-800-633-4227) για βοήθεια στην 
εξεύρεση ενος συμβεβλημένου προμηθευτή.  Οι χρήστες TTY θα πρέπει να καλέσουν το 
1-877-486-2048.

Αυτό θα έχει επίπτωση και σε μένα ένα σχέδιο Medicare 
Advantage;
Όχι. Το Εθνικό Πρόγραμμα δι ‘αλληλογραφίας ισχύει μόνο για το Original Medicare.  Εάν 
έχετε ένα σχέδιο Medicare Advantage (όπως ένα HMO ή PPO), το σχέδιό σας θα σας 
ενημερώσει εάν πρόκειται να αλλάξει ο προμηθευτής (πάροχος) σας.  Αν δεν είστε σίγουροι, 
επικοινωνήστε με το σχέδιό σας.

Τι θα συμβεί αν χρειάζομαι ένα συγκεκριμένο στοιχείο  
ή είδος; 
Εάν χρειάζεστε ένα συγκεκριμένο είδος ή μάρκα του εφοδιασμού, ή μια συγκεκριμένη 
μορφή, ο γιατρός σας πρέπει να διατάξει εγγράφως τη συγκεκριμένη μάρκα ή μορφή. Ο 
γιατρός σας πρέπει επίσης να τεκμηριώσει στο ιατρικό σας ιστορικό που θα πρέπει να έχετε 
αυτό το συγκεκριμένο εφοδιασμό για ιατρικούς λόγους.  Σε αυτές τις περιπτώσεις, ένας 
συμβεβλημένος προμηθευτής Medicare καλείται να:
• Να σας δώσει την ακριβή μάρκα ή th μορφή του αντικειμένου που χρειάζεστε

• Να σας βοηθήσει να βρείτε ένα άλλο προμηθευτή που προσφέρει αυτή τη μάρκα ή μορφή

• Συμβουλευτείτε το γιατρό σας για να βρείτε μια εναλλακτική μάρκα ή μορφή, και να 
πάρετε μια αναθεωρημένη γραπτή συνταγή από το γιατρό σας

Ο γιατρός μου δεν έχει συνταγογραφήσει μια συγκεκριμένη 
μάρκα του μόνιτορ γλυκόζης ή δοκιμαστικών προμηθειών, αλλά 
μου αρέσει αυτό που χρησιμοποιώ ήδη.  Μπορεί ο προμηθευτής 
μου να μου προσφέρει μια διαφορετική μάρκα; 
Όχι. Οι συμβεβλήμενοι προμηθευτές δεν μπορούν να σας κάνουν να αλλάξετε σε μια άλλη 
οθόνη γλυκόζης και μάρκα δοκιμαστικών προμηθειών.  Οι προμηθευτές αυτοί πρέπει να 
παρέχουν τη μάρκα των δοκιμαστικών προμηθειών που λειτουργεί με την οθόνη σας.  Εάν 
ο προμηθευτής σας δεν έχει τη δική σας μάρκα δοκιμαστκών προμηθειών, μπορείτε να 
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ζητήσετε από τον προμηθευτή για να σας βοηθήσει να βρείτε έναν άλλο προμηθευτή που 
προσφέρει τη μάρκα σας, ή να ρωτήσετε σχετικά με άλλες μάρκες που προσφέρουν.  Ωστόσο, 
ο προμηθευτής δεν μπορεί να σας δώσει αυτές τις πληροφορίες σχετικά με τις εναλλακτικές 
μάρκες, εκτός αν ρωτήσετε εσείς. 

Πώς πληρώνει το Medicare για τις προμήθειες αν έχω άλλη 
ασφάλιση;
Αν το κύριο ασφαλιστήριο συμβόλαιό σας απαιτεί από εσάς να χρησιμοποιήσετε έναν 
προμηθευτή που δεν συμμετέχει στο Εθνικό Πρόγραμμα δι ‘αλληλογραφίας (National Mail-
Order Program), μπορεί το Medicare να κάνει μια δευτερεύουσα πληρωμή σε εκείνον τον 
προμηθευτή.  Ο προμηθευτής πρέπει να πληροί τα πρότυπα εγγραφής Medicare και να 
είναι επιλέξιμος για να παίρνει δευτερογενές πληρωμές.  Για περισσότερες πληροφορίες, 
επικοινωνήστε με τον ασφαλιστή, τον παροχέα σχέδιου, ή το διαχειριστή παροχών σας.

Έχω πάρει τα τηλεφωνήματα από προμηθευτές που δεν έχω 
χρησιμοποιήσει ποτέ και μου ζητάνε να αλλάξω προμηθευτή.  
Επιτρέπεται αυτό;
Έχει κανόνες το Medicare για την προστασία σας από ανεπιθύμητα τηλεφωνήματα από τους 
προμηθευτές. Εάν παίρνετε τηλεφωνήματα από προμηθευτές που δεν έχετε χρησιμοποιήσει 
ποτέ, καλέστε στους παρακάτω αριθμούς για να τους το πείτε:
• Καλέστε στον 1-800-MEDICARE (1-800-633-4227). Οι χρήστες TTY θα πρέπει να 

καλέσουν στον 1-877-486-2048.

• Καλέστε στο Γραμμή περι απάτης του Γραφείου HHS του Γενικού Επιθεωρητή στο 
1-800-HHS-TIPS (1-800-447-8477). Οι χρήστες TTY θα πρέπει να καλέσετε στο 1-800-
377-4950.

Τι πρέπει να κάνω αν παίρνω τηλεφωνικές κλήσεις που μου 
προσφέρουν δωρεάν διαβητικές προμήθειες ή πάρω είδη μέσω 
ταχυδρομείου που δεν είχα παραγγείλει; 
Αν συμβεί κάποιο από αυτά τα πράγματα, θα πρέπει:
• Να προστατέψτε τον αριθμό σας Medicare και άλλες προσωπικές πληροφορίες.  Δεν θα 

επικοινωνήσει μαζί σας ποτέ για τον αριθμό Medicare σας το ίδιο το Medicare, ή για άλλες 
προσωπικές πληροφορίες σας εδώ που τα λέμε.  Μην δίνετε τον αριθμό Medicare σας ή 
άλλες προσωπικές πληροφορίες σε όποιον σας καλεί. 

• Μην αποδέχεστε είδη που δεν έχετε παραγγείλει.  Θα πρέπει να αρνηθείτε την παράδοση 
και / ή να την επιστρέψετε στον αποστολέα.  Κρατήστε ένα αρχείο για το όνομα του 
αποστολέα και μαζί με την ημερομηνία κατα την οποία επιστρέψατε τα είδη.

•  Καλέστε στο Γραμμή περι απάτης του Γραφείου HHS του Γενικού Επιθεωρητή στο 
1-800-HHS-TIPS.



Πώς μπορώ να βοηθήσω το Medicare στον αγώνα του κατα  
της απάτης; 
Όταν πάρετε είδη ή υπηρεσίες υγειονομικής περίθαλψης, να αποθηκεύσετε τις αποδείξεις 
και τις δηλώσεις σας για να ελέγξετε για τυχόν λάθη.  Συγκρίνετε αυτές τις πληροφορίες 
με τις αξιώσεις σας για να βεβαιωθείτε ότι ούτε εσείς ούτε το Medicare δεν χρεωθήκατε για 
αντικείμενα ή υπηρεσίες που δεν έχετε πάρει.  Όσο πιο γρήγορα μπορείτε να δείτε και να 
αναφέρουν τα λάθη, τόσο πιο γρήγορα μπορούμε να σταματήσουμε την απάτη. 
Το Medicare έχει αρκετούς εύκολους τρόπους για να μπορείτε να επανεξετάσετε τις αξιώσεις 
σας:

1. Ελέγξτε το “Medicare Summary Notice”, ή MSN («Περιληπτική Ανακοίνωσης Medicare,) 
ή οποιεσδήποτε δηλώσεις που παίρνετε από το σχέδιο Medicare σας. 

2. Επισκεφθείτε το MyMedicare.gov.

3. Καλέστε στον 1-800-MEDICARE (1-800-633-4227). Οι χρήστες TTY θα πρέπει να 
καλέσουν στον 1-877-486-2048.

Αν υποψιάζεστε απάτη, καλέστε στον 1-800-MEDICARE. Μπορείτε επίσης να επισκεφθείτε 
το oig.hhs.gov, ή καλέστε στην τηλεφωνική γραμμή καταγγελείας απάτης του Υπουργείο 
Υγείας και Ανθρωπίνων Υπηρεσιών του Γραφείου του Γενικού Επιθεωρητή στο 1-800-HHS-
TIPS (1-800-447-8477). 
Για να μάθετε περισσότερα για το πώς να προστατεύσετε τον εαυτό σας από την απάτη 
υγειονομικής περίθαλψης, επισκεφθείτε το Medicare.gov ή επικοινωνήστε με τον τοπικό σας 
Senior Medicare Patrol (SMP).  Για να βρείτε το SMP στη πολιτεία σας, πηγαίνετε στο SMP 
Locator στο smpresource.org. 
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